

新加坡國會議長婚外情丟官·柏默辭職爆出內幕 女主角一腳踏兩船

國際

新加坡新聞

14/12/2012 17:34

（新加坡 14 日訊）柏默辭職事件爆出更多驚人內幕，女主角王薈芬被爆一腳踏兩船，與一名未婚帥經理交往一年后，又同時和已婚的柏默搞婚外情！

前國會議長柏默與前白沙西選區辦事處理事長王薈芬的婚外情，被《海峽時報》爆出原來涉及錯綜複雜的三角戀。

朋友感驚訝

柏默前天公開承認有婚外情，宣佈退出人民行動黨，並辭去國會議員及議長職務。在這之前，有媒體接到匿名者的爆料通知。

被傳去年開始和柏默搞婚外情的王薈芬，原來已有一名親密的情郎林文忠（譯音，洋名 Andy，30 多歲）。

據知，王薈芬先認識林文忠，兩人交往已兩年，在白沙—榜鵝集選區內的榜鵝南分區認識。林文忠曾在那裡當基層組織義工，王薈芬當時則是那裡的高級選區經理。

據瞭解，王薈芬接受林文忠一些愛的禮物后，開始和他交往。

在與林文忠親密來往的當兒，她又與柏默搞婚外情，兩人經常星期一見面，一腳踏兩船。

王薈芬和林文忠的戀情，一直到兩周前都被朋友“看來好好的”，後來爆出王薈芬和柏默有私情，令人大感驚訝。

告密者是王氏情郎？

柏默婚外情告密者，是王薈芬的情郎？

首先，告密者公開給媒體的郵件和短訊記錄，皆來自手機屏幕“截圖”（Print screen）。而只有王薈芬身旁親密的親友或愛人，才可能有辦法取得。

其次，王薈芬一腳踏兩船，還成為政治人物婚姻的第三者。林文忠是她的情郎，他相信是在不久前，發現被愛人背叛。

最后，向媒體告密的神秘人，是一名男性，《新報》的報道在提到告密者時，都以“He”（他）稱呼。

半個月兩度出國

先跟柏默游珠海，再跟情郎到樂高樂園（Legoland），王薈芬周旋于兩男之間，半個月內兩度出國玩。

王薈芬曾在上個月 8 日至 11 日之間，跟隨榜鵝東 60 名基層領袖一起到珠海 4 天 3 夜遊。

珠海游回新之后，又在兩週前高調跟林文忠一起越過長堤到剛開幕的樂高樂園遊玩，兩人還開心合照，把照片上載到面子書。

樂高樂園之旅，相信是兩人的最后一次開心出國游，因為回來不久，柏默和王薈芬的婚外情就在媒體曝光。

送禮攻勢奏效

高調交往兩年

林文忠的送禮攻勢奏效，與王薈芬高調交往了兩年，他相信是在一個星期前，發現王薈芬和柏默有私情。

王薈芬在事件在星期一曝光前，已經將自己的面子書刪除。林文忠較后也將他的面子書戶口刪除。

據知，和王薈芬交往兩年的林文忠，自 2006 年加入一家國際物流公司，目前擔任區域行銷經理。

他在網上形容，自己屬下有 6 名行銷代表，處理業務包括中小型企業和跨國企業。

柏默被指送名牌包

柏默被指送過王薈芬一個 Dior 名牌包，還在卡片上寫下“親愛的，再送你一個……”。

圖片中的手提袋，是告密者在上週六以郵件方式發給《新報》的，聲稱這正是柏默送給王薈芬的羊皮包包。

隨包附送的還有一張卡，上面有手寫的字：“親愛的，再送你一個....” (to my darling.....again)

這款 Dior 手提袋有不同顏色，材質分羊皮、合成皮、駝鳥皮和鱷魚皮。據專賣店員工透露，這款包分 3 個尺寸，售價介于 3400 到 5500 元（約 8160 至 1 萬 3200 令吉）。

已故戴安娜王妃就很喜歡這款手提袋，據報道，每當這款包包有新顏色，她都會預定。

回鍋參與補選？

楊榮文拒置評

是否回鍋參與補選？楊榮文不願置評！

榜鵝東單選區國會議席，隨著原議員柏默辭職后目前懸空。雖然是否會舉行補選將由總理決定，但坊間目前熱烈討論的是，一旦總理決定舉行補選，人民行動黨會派出什么人選？

根據坊間熱門人選排行榜，排在首位的就是在去年大選中敗陣的前外交部長楊榮文。

多名觀察家受訪時都說，坊間熱切看好楊榮文，是因為覺得他是一名好議員，有作為的治國領袖，當初讓楊榮文在阿裕尼集選區敗選后，選民都對他有一份愧疚感，所以希望他能東山再起，參加榜鵝東的補選，再度進入國會。

記者聯絡上人在國外的楊榮文，他僅表示“不願置評”。

政治觀察家認為，榜鵝東若舉行補選，以下 3 個時間都是可能舉行補選的時機。

1：幾周后

前官委議員楚其菲和前國民團結黨秘書長吳明盛都預測，行動黨有可能在接下來幾個星期舉行閃電補選。

2：明年 2 月至 3 月

多名政治觀察家預測補選可能于明年 2 月至 3 月，也就是國會財政預算案之后。

3：明年最后一季



Publication: China Press

Date: 14 December 2012

Headline: Singapore's Speaker of Parliament loses position after affair was exposed, female involved in scandal discovered to have been two-timing

新加坡管理大學法律系助理教授陳慶文說，預算案后，執政黨或許需要先休息一下才打選戰，總理提到的全國對話會預料明年 8 月或 9 月完結，因此，要是補選，最可能會在最後一個季度。